

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 28 februarie 2023

La ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 28 februarie 2023 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți. A lipsit domnul consilier Maliborschi Victor.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Mîndreci Ionelia - Șef serviciu în cadrul Direcției Resurse Umane.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din 31 ianuarie 2023. Prin Dispoziția nr. 52/23.02.2023, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 28 februarie 2023, orele 11⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31 ianuarie 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din 06 februarie 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din 09 februarie 2023, procesul verbal al ședinței extraordinare din 10 februarie 2023 și procesul verbal al ședinței extraordinare din 15 februarie 2023. Cine este de acord? 30 de voturi. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următoarele materiale:

- Proiect de hotărâre nr. 40/23.02.2023 privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Mehedinți” domnului prof. dr. CONSTANTIN PETOLESCU, membru corespondent al Academiei Române.

- Proiect de hotărâre nr. 42/27.02.2023 privind aprobarea proiectului „Tinerii – între educația vocațională și piața muncii (Young people – between vocational education and the labor market)” și a cheltuielilor legate de proiect.

Cine este pentru? 30 de voturi.

În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 40/23.02.2023 privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Mehedinți” domnului prof. dr. CONSTANTIN PETOLESCU, membru corespondent al Academiei Române.

2. Proiect de hotărâre nr. 42/27.02.2023 privind aprobarea proiectului „Tinerii – între educația vocațională și piața muncii (Young people – between vocational education and the labor market)” și a cheltuielilor legate de proiect.

3. Proiect de hotărâre nr.33/22.02.2023 privind desemnarea a 2 consilieri județeni în calitate de membri în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor individuale ale Secretarului General al Județului Mehedinți.

4. Proiect de hotărâre nr. 5/16.01.2023 privind aprobarea prețului mediu per kilogram la principalele produse agricole pentru anul agricol 2023.

5. Proiect de hotărâre nr. 6/16.01.2023 privind aprobarea prețului mediu la masa verde obținută de pe pajiștile proprietatea Consiliilor locale, comunale și orășenești în anul agricol 2023.

6. Proiect de hotărâre nr. 31/14.02.2023 privind aprobarea Planului de acțiune în domeniul drogurilor la nivelul județului Mehedinți 2022-2026 .

7. Proiect de hotărâre nr. 32/14.02.2023 privind aprobarea Raportului anual nr. 1/09.02.2023 privind stadiul realizării măsurilor cuprinse în PLANUL DE MENȚINERE A CALITĂȚII AERULUI ÎN JUDEȚUL MEHEDINȚI 2021-2025 .

8. Proiect de hotărâre nr.34/22.02.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 195/2022 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 57/2019 privind aprobarea proiectului „Modernizarea, reabilitarea și dotarea Ambulatoriului Secțiilor Pneumologie I și II din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin”, SMIS 127842 și a cheltuielilor legate de proiect.

9. Proiect de hotărâre nr. 35/22.02.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare Clădire Centru de Plasament nr. 2 în vederea creșterii eficienței energetice”.

10. Proiect de hotărâre nr.36/22.02.2023 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din venituri proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2023.

11. Proiect de hotărâre nr. 37/22.02.2023 privind rectificarea bugetului propriu al județului, bugetului fondurilor externe nerambursabile (cod 08), a listei de investiții a județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 08), pentru anul 2023.

12. Proiect de hotărâre nr. 38/22.02.2023 privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.

13. Proiect de hotărâre nr. 39/22.02.2023 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 2/11.01.2023 privind Strategia de dezvoltare a Județului Mehedinți pentru perioada 2021 - 2027.

14. Planul Strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Mehedinți pentru anul 2023.

15. Raport privind evaluarea activităților desfășurate de structurile de ordine publică din județul Mehedinți în anul 2022.

16. Diverse (nu se dezbate proiecte de hotărâri).

Cine este de acord cu ordinea de zi? 30 de voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 40/23.02.2023 privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Mehedinți” domnului prof. dr. CONSTANTIN PETOLESCU, membru corespondent al Academiei Române.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Doamnelor și domnilor consilieri, este o onoare pentru mine, pentru dumneavoastră și pentru instituția Consiliului Județean Mehedinți să fim astăzi gazde pentru 3 personalități ale mediului academic din România, cu o activitate absolut remarcabilă în domeniul cercetării. Este vorba despre domnul prof. dr. Constantin Petolescu – aici lângă mine, este vorba despre domnul dr. Florian Matei – cercetător științific în cadrul Institutului de Arheologie „Vasile Pîrvan” al Academiei Române, și nu în ultimul rând domnul conf. dr. Carol Opriș din cadrul Universității București, Facultatea de Istorie. Distinși invitați, vă mulțumesc pentru faptul că v-ați rupt din timpul dumneavoastră – care știu că este foarte ocupat, să ne onorați astăzi cu prezența în această ședință ordinară a Consiliului Județean, dar în același timp foarte importantă pentru noi, în cadrul căreia pe ordinea de zi am introdus acest proiect de hotărâre prin care propun colegilor mei consilieri județeni, să devină cetățean de onoare al județului Mehedinți domnul prof. univ. dr. Constantin Petolescu. Mărturisesc că de fiecare dată când avem astfel de proiecte prin care acordăm titlul de cetățean de onoare al județului unor personalități, și nu știu dacă este bine sau este rău dar de când suntem în Consiliul Județean nu am avut multe astfel de ocazii, tocmai pentru că am fost oarecum și exigenți și nu am acordat oricui acest titlu, l-am acordat doar unor personalități care au făcut cinste județului Mehedinți. Domnule profesor, vă mulțumim pentru tot ceea ce ați făcut dumneavoastră, în viața dumneavoastră, în cariera dumneavoastră, pentru județul nostru. În cazul domnului prof. dr. Constantin Petolescu, propunerea a venit din partea Muzeului Regiunii Porților de Fier, și îi mulțumesc doamnei manager Doinița Chircu pentru această propunere, pentru ideea pe care a avut-o, și nu puteam să procedăm decât în această manieră să recunoaștem tot ceea ce a făcut pentru județul nostru, ca și merite extraordinare, domnului profesor. Pentru că, recunoscându-i performanța activității dumnealui, trebuie să vă spun și sunt convins că și dumneavoastră, majoritatea dintre cei care sunteți prezenți în sală, are în continuare o activitate deosebită în mediul academic, în special în domeniul cercetării istorice, arheologice și epigrafice mehedintene și, așa cum am mai discutat și înainte de a intra în această ședință cu domnul profesor, deși are o vârstă la care cu toții ne dorim să ajungem, se simte încă tânăr, în formă, și mai are multe de făcut pentru a ajuta în continuare județul nostru. Domnia sa este născut în comuna Izvorul Bîrzii, vine destul de des și acolo, și în Severin, mai ales la muzeu – cred că a venit mai des la muzeul nostru decât la casa părintească.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Doamna Chircu Doinița:

Domnule președinte, domnilor vicepreședinți, stimați consilieri județeni, dragi invitați, domnule profesor, academician, coordonator de doctorat, cercetător științific ONU, dar mai presus de toate domnule Petolescu. Anul acesta se împlinesc 10 ani de când eu, personal, v-am cunoscut și din prima clipă mi-am dat seama că dumneavoastră nu sunteți numai un reprezentant al Institutului de Arheologie „Vasile Pârvan”, care coordonează cercetările de la muzeu, ci sunteți un fiu al județului, un om care pune suflet în tot ceea ce face. Colegii mei de la Secția de arheologie, istorie, au propus pentru toată activitatea dumneavoastră, pentru toată coordonarea de-a lungul a peste 10

ani, pentru toată apropierea, pentru tot ajutorul pe care l-ați dat secției noastre, și nu numai atât, ci tuturor celor care se bucură de tot ceea ce oferă muzeul prin cercetările arheologice desfășurate la Amfiteatrul Roman și la celelalte monumente ale acestuia, au propus ca dumneavoastră să fiți cetățean de onoare al acestui județ, pentru că prin toată activitatea de-a lungul vieții, am simțit și simțim cu toții că ați slujit județul nostru, și că numele județului nostru prin dumneavoastră și prin multe alte personalități este undeva sus în pepiniera de cadre demne de a fi respectate și a nu fi uitate, și atunci sunteți omul și numele Petolescu cu care noi toți ne mândrim. Acestea sunt numai câteva considerente, pentru că dumneavoastră evident că veți lucra și anul acesta la muzeu, veți fi aproape de colegii mei, de noi, și bineînțeles că știm că acolo unde mergeți duceți cu sufletul și cu articolele dumneavoastră toată bogăția pe care o avem la Muzeul Regiunii Porților de Fier. Vă mulțumim, vă dorim sănătate și dumneavoastră, și fratelui dumneavoastră care este în sală, și ne dorim să fiți pentru noi prietenul muzeului în continuare, așa cum ați făcut și până acum.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Domnul profesor a venit astăzi însoțit de doi foști studenți, se mândrește cu amândoi, și dumnealor se mândresc cu profesorul pe care l-au avut în facultate, și vă rog să-mi permiteți să dau cuvântul domnului dr. Florian Matei – cercetător științific II în cadrul Institutului de Arheologie „Vasile Pîrvan”.

Domnul Florian Matei:

Domnule profesor, domnule președinte, doamna manager, doamnelor și domnilor consilieri, este o ocazie într-adevăr fericită să avem această șansă să-l putem sărbători astăzi pe profesorul nostru. Domnul președinte a spus „foști studenți”, eu spun în continuare studenții profesorului; perioada studenției nu se încheie niciodată de fapt, pentru că în meseria noastră învățăm continuu, încercăm să ne perfecționăm, și sigur că domnul profesor este mereu alături de noi. După cum s-a spus, născut nu departe de Severin, la Izvorul Bârzii, studii liceale aici la Severin într-o perioadă în care existau încă profesorii vechi, studii bune de limbă franceză, de limbă latină, pe care le-a făcut aici la Severin, apoi sigur continuate la Universitatea din București, Facultatea de Istorie care, în anii '60 când domnul profesor a fost la începuturi student, avea parte de o pleiadă de profesori absolut extraordinari, marea lor majoritate ca Ion Nestor, Radu Vulpe sau Dionisie Pipidi, foști sau apropiați elevi ai lui Vasile Pîrvan. În felul acesta, deși Vasile Pîrvan a murit destul de tânăr, după cum știți, la doar 45 de ani în 1927, a reușit să transmită această tradiție de cercetare riguroasă, de dragoste pentru antichitățile de pe teritoriul României în special, și nu numai, și în felul acesta în condițiile nu foarte bune ale regimului din anii '60 despre care mulți dintre dumneavoastră știu foarte bine, să transmită tradiția de cercetare dinainte de al doilea război mondial, și în felul acesta noi, când am ajuns studenți – eu în anii '90, colegul Opreș în anii '80, să ne conectăm și noi cu această tradiție și, până la urmă, ce va rămâne probabil și sperăm să facem asta pe lângă opera variată în foarte multe direcții a domnului profesor, sper să reușim să-l onorăm pe domnul profesor prin modul în care am învățat de la dânsul să ne facem meseria și să continuăm să ducem mai departe tradiția pe care ne-a transmis-o așa cum a preluat-o de la profesorii lui, așa cum profesorii lui au preluat-o de la Vasile Pîrvan în anii '20. Mulțumesc și în nume personal, și în numele Institutului de Arheologie „Vasile Pîrvan”, unde domnul profesor a fost și este în continuare activ, s-a alăturat institutului în anul 1977, era chiar anul în care mă nașteam eu spre exemplu – ca să vă dați seama

despre ce perioadă de activitate vorbim; mulțumim domnului președinte, domnilor consilieri, doamnelor consilieri, doamnei manager și tuturor colegilor de la Muzeul Regiunii Porților de Fier că au avut această inițiativă, și în felul acesta ne permit sau ne-au permis tuturor să aducem acest gând bun profesorului nostru, care ne-a călăuzit și ne va călăuzi în continuare. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă mulțumim și noi foarte mult. Îl rugăm și pe domnul conf. dr. Carol Opriș din cadrul Universității București, Facultatea de Istorie, să ne spună câteva cuvinte.

Domnul Carol Opriș:

Vă mulțumesc frumos, domnule președinte. Domnule profesor, domnule președinte, doamnelor și domnilor consilieri, onorați invitați, e o mare bucurie și în primul rând o mare emoție pentru mine. Sunt obișnuit să vorbesc în fața studenților unor amfiteatre pline, dar e o emoție pe care nu o pot în nici un fel împiedica, și vă mulțumesc din inimă pentru această extraordinară ocazie pe care o am să-mi pot sărbători profesorul alături de dumneavoastră, în luna în care a împlinit 80 de ani, cu recunoașterea din partea județului unde s-a născut pentru toate meritele pe care le are absolut indiscutabil. Sunt un urmaș al dumnealui, sunt cel care i-a urmat la catedră, predând cursuri de istoria antică a României, partea de epocă romană, și sigur că rămân etern student, lucrez cu studenții și până la sfârșitul zilelor tot vom avea de învățat câte ceva. De la dumnealui am învățat însă foarte multe, și măcar de vreo 30 de ani înapoi, dacă nu cumva și mai bine, tot învățăm. Domnul profesor este un personaj foarte modest, nu spune multe despre realizările sale, dar trebuie să vă spun că cea mai bună sinteză de Istoria antică a României îi aparține – cea mai bună sinteză care există. În mod ciudat despre Dacia Romană n-au scris cei de la Universitatea din Cluj, ci a scris domnul profesor Constantin C. Petolescu de la Universitatea din București, născut în apropierea Podului lui Traian de la Drobeta. Domnul profesor este cunoscut în străinătate, multă lume cu care am intrat în contact de-a lungul timpului îl cunoștea mai ales din publicații, într-o vreme în care lumea nu prea putea călători. Dar numele său era cunoscut prin seriozitatea cu care a publicat, și cu o tenacitate de metronom de-a lungul timpului. Nu știu care este suma publicațiilor domniei sale până la zi dar, în orice caz, uitându-mă la colegul Florian Matei Popescu, cred că însumate publicațiile noastre nu fac cât cele ale profesorului nostru. Este o mare bucurie pentru mine, o mare, mare bucurie; vă mulțumesc din inimă domnule președinte, și tuturor celor din această sală, pentru șansa de a fi cu toții împreună pentru ceva ce rămâne, din punctul meu de vedere, absolut memorabil. Sunt elevul domniei sale, și cariera mea se leagă și de familia Florescu, care vine din Poroina, Grigore Florescu care a murit pe șantierul de la Drobeta la datorie, ca un arheolog devotat Drobetei în 1960, și elevul lui - eu nu l-am prins, evident, dar profesorul Radu Florescu, fiul lui Grigore Florescu, cu care am colaborat îndeaproape și care la rândul lui a săpat multă vreme aici cu Mișu Davidescu la Drobeta, mi-a călăuzit și el pașii. Undeva, nu există întâmplare, și mai mult decât atât i-am povestit și domnului președinte, astăzi ne vom tot lega viețile de Drobeta și în cursul lunilor și anilor viitori, pentru că împreună cu Florian Matei Popescu și cu toți colegii noștri de la București pregătim un dosar pentru patrimoniul mondial UNESCO – dosarul Dunărea, dosarul cu monumentele romane de pe Dunăre, de la Dunărea de Jos, și unde Drobeta își are un loc de cinste cu tot ce au dat aceste săpături în decursul timpului – fie că este vorba de castru, fie că este vorba despre pilonul podului, fie că

este vorba de o reluare a cercetărilor subacvatice asupra pilonilor submerși din Dunăre ai podului lui Apolodor. Este, dacă vreți, felul în care înțelegem să ne facem datoria și să ne onorăm profesorul, cu rezultate pe care sperăm să le dăm cât mai curând pentru lumea științifică și pentru tot publicul larg. Vă mulțumim din inimă, multă sănătate domnule profesor.

Domnul Constantin Petolescu:

Mulțumesc. Voi doi sunteți cărțile mele cele mai bune. Și nu numai voi, este o bibliotecă întregă a cercetătorilor de la Institutului de Arheologie și de la muzeele din țară, care sunt pepiniere de oameni de știință. Și Muzeul Regiunii Porților de Fier este un asemenea centru de cercetare științifică, de nivel academic. Atât doar că nu sunt în București, sunt aici la Turnu Severin, de unde începe romanitatea, unde a venit Împăratul Traian. Pentru că Traian a pus piciorul și a stat un timp la Drobeta. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

O să-l rugăm peste câteva minute și pe domnul profesor să ne exprime din emoțiile, din trăirile dumnealui, dar până atunci să votăm proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei – vot pentru, exprimat online

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă mulțumesc, stimați colegi. Vă rog să-mi permiteți în acest moment să înmânez o plachetă ca semn de recunoștință a noastră domnului profesor doctor. Și după ce vă stăpâniți emoțiile, vă rugăm să ne adresați câteva cuvinte.

Domnul Constantin Petolescu:

Domnule președinte, doamna manager, domnilor consilieri - în antichitate erau depurionii municipiului Drobeta. Să știți că municipiul în antichitate nu era cum e astăzi; avea o întindere mai mare chiar decât județul Mehedinți de astăzi, trecea până aproape de Craiova, de Tîrgu Jiu, până la Porțile de Fier. Cred că în consiliul municipal al Drobetei nu cred că a fost atîta unanimitate; sunt copleșit. Dumneavoastră știți, domnule președinte, că sunt dezbateri, vă spuneți în mod democratic punctul de vedere. Dragi mehedințeni, vă mulțumesc pentru calitatea pe care mi-ați acordat-o; nu știu dacă am și dreptul de vot. Nu? Nu, e numai onorific. Dar neamul meu nu este numai al meu, este și al multora dintre dumneavoastră. Și este mult mai vechi, îmi știu numele de pe la 1575; dar nu sunt doar Petoleştii, mai sunt și alții. E o continuitate de nume practic de când a început să existe o cancelarie domnească, care să perpetueze numele acestea. Mă gândesc cu recunoștință la profesorii mei din Turnu Severin, de când am făcut liceul, liceu care astăzi se numește „Decebal”, și care a fost transformarea fostei Școli Pedagogice, înainte fuseseră călugărițele, dar unde se făcea o carte foarte bună. L-am avut profesor pe Dumitru Săvoiu la matematică, la istorie profesorul Biban, doamna Cioclav la limba franceză, doamna Rădulescu la latină și de care mă simt cel mai legat pentru că latina pe care am făcut-o m-a ajutat în profesia mea de istoric al antichității și al cercetării epigrafice. Vă mulțumesc pentru onoarea pe care mi-ați acordat-o; și sigur că am fost întotdeauna – de câte ori veneam în Severin, o dată sau de două ori pe an, treceam și pe la muzeu. Îmi aduc aminte de când era director Gheorghe Popilian – un savant, un cercetător al Olteniei romane, Mișu Davidescu, apoi colegii care au urmat mai tineri, domnul Stîngă care a fost iarăși o personalitate a cercetării istorice. Și acum sunt foarte legat de colegii mei de la Muzeul Porților de Fier, doamna manager ne-a acordat toată atenția întotdeauna, a fost practic zi de zi pe șantier să ne vadă, să ne întrebe ce mai avem nevoie pentru cercetarea aceasta care a dus la finalizarea unei opere importante – scoaterea la lumină a unui amfiteatru, un fel de stadion roman am putea spune, pentru soldații romani din trupa care se afla aici și care număra 1000 de oameni. Acest amfiteatru nu este important numai pentru istoria noastră românească, a Daciei, dar și pentru istoria romană în general, istoria universală, pentru că este reprezentat pe Columna lui Traian. A fost remarcat de o serie de istorici, între alții profesorul Radu Vulpe, care este autorul unei cărți despre Columna lui Traian, dar fusese remarcat și de un învățat vienez la sfârșitul secolului al XIX-lea publica o carte despre Columna lui Traian. Oricum acolo se vede un grup de daci care îl întâmpină pe împăratul Traian în fața castrului și a ternelor, în depărtare se vede podul pe care chiar împăratul îl inaugurase. Și s-a adeverit până la urmă că este un amfiteatru militar, dar mai este și altceva – acolo se vede cum împăratul străbate Dacia, se luptă cu dacii, dar uneori primește și ambasade de la daci; vedem pe regele Decebal acolo, vedem o mulțime de așezări romane pe care le întemeiază împăratul în Dacia, dar și așezări dacice. Trebuie reținut că împăratul Traian a organizat imediat în 806 o provincie romană, și a întemeiat o serie de orașe: el a întemeiat Drobeta, orașul Malva care este undeva în Oltenia, a

întemeiat Ulpia Traiana, Sarmisegetuza. Dar a fost continuat de nepotul său împăratul Hadrian, care a întemeiat alte orașe pe teritoriul Daciei, și toate cu nume autohtone, dacice, ceea ce arată că este o continuitate. Nu putea să lipsească această populație care trăia ca o populație mai modestă, cucerită deocamdată doar în aceste orașe, în munții Daciei, într-un teritoriu pe care astăzi îl considerăm zona de etnogeneză a poporului român. Vă mulțumesc pentru cinstea pe care mi-ați acordat-o, și cât am să pot o să fiu alături. Mai am încă multe de făcut, așa se întâmplă întotdeauna, vin la bătrânețe, nu știu cât voi apuca să le îndeplinesc pe toate, dar am și unele idei și proiecte legate de Muzeul Porților de Fier. Măcar încă două cărți dacă aș putea să le duc la capăt. Eu mă consider cetățean al dumneavoastră totuși, măcar de vreo 600 de ani. Însă onoarea m-a copleșit. Și voiam să mai spun că trebuia să fiți mai atenți cu mine, totuși sunt om bătrân. Mă abțin să nu plâng, dar mai bine să ne veselim. Vă mulțumesc.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Într-adevăr, pentru domnul profesor a fost o surpriză; a aflat despre faptul că urmează să-i decernăm titlul de „Cetățean de Onoare al județului” abia în momentul în care am citit suplimentarea ordinii de zi și a auzit proiectul de hotărâre. Ne cerem scuze că v-am creat emoțiile acestea, dar văd că le-ați trecut cu bine. Să știți că onoarea este din partea noastră, să putem să ne exprimăm un umil vot pentru a vă acorda titlul de „Cetățean de Onoare al județului Mehedinți”.

Domnul Constantin Petolescu:

Onoarea e mai mare pentru mine.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Și, ca să vă treacă emoțiile, vă invităm să mai stați alături de noi până trecem și prin celelalte proiecte de hotărâre pe care le avem pe ordinea de zi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 42/27.02.2023 privind aprobarea proiectului „Tinerii – între educația vocațională și piața muncii (Young people – between vocational education and the labor market)” și a cheltuielilor legate de proiect.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Acest proiect de hotărâre este un parteneriat între Inspectoratul General al Poliției de Frontieră și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți, Școala de Perfecționare a Pregătirii Personalului Poliției de Frontieră Drobeta Turnu Severin, Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara și Școala gimnazială „Borislav Petrov Braca” Vrâsc, Serbia. Valoarea proiectului este 2.352.941,21 euro, UAT Județul Mehedinți gestionând un buget de 10.528,80 euro, cu o contribuție proprie de 2% în valoare de 210,58 euro.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei – vot pentru, exprimat online

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat prin SMS
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 33/22.02.2023 privind desemnarea a 2 consilieri județeni în calitate de membri în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor individuale ale Secretarului General al Județului Mehedinți.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului se realizează de către o comisie formată din președintele consiliului județean și doi consilieri județeni desemnați în acest scop prin hotărâre a consiliului județean.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Vă propun pe colegii noștri Alexe Vergil și Nicolicea Alin Tiberiu. Dacă mai sunt și alte propuneri; dacă nu, vă rog să întocmiți buletinele de vot.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 5/16.01.2023 privind aprobarea prețului mediu per kilogram la principalele produse agricole pentru anul agricol 2023.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum v-ați obișnuit, în fiecare an avem aprobarea prețului mediu al produselor agricole, respectiv: grâu, orz, ovăz, porumb, orzoaică, floarea soarelui, rapiță, coriandru, struguri pentru vin și struguri de masă. Propunerea este la prețul

minim propus de către Direcția Județean pentru Agricultură Mehedinți, au fost discutate și analizate în comisii.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 6/16.01.2023 privind aprobarea prețului mediu la masa verde obținută de pe pajiștile proprietatea Consiliilor locale, comunale și orășenești în anul agricol 2023.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Acest proiect s-a discutat și în comisii, a fost în dezbatere publică peste 30 de zile. Masa verde s-a stabilit la prețul de 65 lei/tonă. În funcție de prețul stabilit de noi se vor calcula concesiunile pentru pășuni în continuare.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 31/14.02.2023 privind aprobarea Planului de acțiune în domeniul drogurilor la nivelul județului Mehedinți 2022-2026.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Acest plan a fost dezbătut și în cadrul comisiilor, sunt stabilite strategiile și obligațiile atât ale instituțiilor de forță cât și ale autorităților publice. Aprobarea acestui plan ne revine conform prevederilor art. 2 și ale anexei Hotărârii Guvernului nr. 344/2022 pentru aprobarea Strategiei naționale în domeniul drogurilor 2022-2026.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Legat de acest proiect, citind raportul de specialitate, este evidențiat faptul că avem față de acest proiect menținerea la un nivel scăzut a consumului de droguri în rândul populației. Tot în raportul de specialitate mai avem specificat că planul de

acțiune în domeniul drogurilor la nivelul județului Mehedinți 2022-2026 cuprinde obiective specifice și generale pe direcțiile de acțiune asumate de toate instituțiile implicate în reducerea amplitudinii fenomenului drogurilor la nivelul județului Mehedinți. Nu se pomenește niciunde cuvântul eradicarea fenomenului. Probabil ne vom continua existența cu acest flagel mult timp de aici înainte. Este îmbucurător faptul că avem un plan de acțiune pe 4 ani, sunt implicate mai multe instituții, printre care aș evidenția Centrul de prevenire, evaluare și consiliere Antidrog Mehedinți, Consiliul Județean, Inspectoratul de Poliție Județean Mehedinți, Inspectoratul de Jandarmi, Inspectoratul Școlar care are un rol foarte mare în acest proiect, Direcția generală de asistență socială, alte instituții, și al spune eu și DIICOT – Biroul Teritorial Mehedinți dacă am citit bine documentul.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 32/14.02.2023 privind aprobarea Raportului anual nr. 1/09.02.2023 privind stadiul realizării măsurilor cuprinse în PLANUL DE MENȚINERE A CALITĂȚII AERULUI ÎN JUDEȚUL MEHEDINȚI 2021-2025.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Noi am aprobat planul de menținere a calității aerului anul trecut, prin ședință. Raportul anual urmărește monitorizarea măsurilor sau proiectelor adoptate în Planul de menținere a calității aerului în județul Mehedinți pe perioada 2021-2025, iar potrivit art. 21, alin. 1 din Legea nr. 104 din 15 iunie 2011 este necesar să se întocmească un raport anual care va fi prezentat Consiliului Județean pentru aprobare.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Lecturând raportul de specialitate, observăm că județul Mehedinți a fost încadrat în regimul de gestionare II, pentru care calitatea aerului este corespunzătoare și pentru care se întocmesc planuri de menținere a calității aerului. La mapă a mai fost atașată și o dispoziție, și aici am avut o nelămurire, dar eu cred că totuși este semnată cu „pentru”, că nu se putea altfel, adică „Președintele Consiliului Județean dispune: Art. 1 Se constituie Comisia tehnică județeană pentru elaborarea Planului de menținere a calității aerului în județul Mehedinți, în următoarea componență: președinte: av. Aladin Gigi Georgescu...” și este semnată de Președinte av. Aladin Georgescu. Dar cred că este un „pentru”.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Semnează „pentru”.

Domnul consilier Goșa Marian:

Este ștampila și nu văd bine, dar nu avea sens dumneavoastră să vă numiți pe dumneavoastră.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat prin SMS
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 34/22.02.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 195/2022 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 57/2019 privind aprobarea proiectului „Modernizarea, reabilitarea și dotarea Ambulatoriului Secțiilor Pneumologie I și II din cadrul Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin”, SMIS 127842 și a cheltuielilor legate de proiect.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am explicat în cadrul comisiilor, și după cum ați observat și dumneavoastră, în cadrul proiectului există creșterea liniei bugetare la cap. „Diverse și neprevăzute” cu suma de 517.144,24 lei, aceste lucrări sunt necesare pentru consolidarea terenului pentru construcția S2 la Pavilionul de pneumologie deoarece, după ce s-au săpat fundațiile, s-au găsit și umpluturi care trebuie consolidate.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Merită discutat puțin acest proiect, deoarece am unele nelămuriri și cred că ar trebui tras un semnal de alarmă vis-a-vis de această lucrare. Asistăm cu toții la un efort bugetar deosebit de mare din partea Consiliului Județean, în care cheltuielile neeligibile se ridică la aproape 12.500 mii lei. Ideea este în felul următor: cred că se știa că acolo e umplutură în zona aceea, dar nu fac eu acum pe atotștiutorul; asta este, s-a descoperit, trebuie să alocăm niște bani pentru a face aceste săpături să consolidăm construcția. Avem la mapă o minută care mi-a atras atenția, și vreau să v-o supun și dumneavoastră, domnule președinte, cu toate că sunt convins că știți, și anume faptul că managerul de proiect se referă aici că au niște probleme financiare, ei nu au făcut la timpul respectiv conform Ordonanței de Urgență a Guvernului 168/2022 demersurile necesare pentru majorarea salariului minim în construcții la 4.000 lei, și văd că se cam vaită pe-aici că pierd niște bani; de asemenea, în această minută este evidențiat faptul că se transmit niște conturi în loc de Trezorerie un cont de bancă comercială iar managerul de proiect, managerul economic financiar ne atrage atenția, și de asemenea avem stipulat aici faptul că Direcția juridică a venit cu adrese de la executorul judecătoresc pentru înființare popriri asupra sumelor datorate de probabil antreprenor. Aici trebuie să fim foarte atenți la demersurile care sunt la acest proiect.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Suntem. Se fac eforturi să fie dus la bun sfârșit acest proiect. Vă dați seama că îmi doresc mai mult decât dumneavoastră să ducem la bun sfârșit toate proiectele acestea; să sperăm că totul va fi în regulă, că nu intră nimeni în insolvență sau în faliment. Dar mă

gândesc că atâta timp cât nu au intrat în insolvență în 2022 când prețurile au crescut foarte mult, cu atât mai puțin vor intra anul acesta, când lucrurile s-au mai stabilizat.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 35/22.02.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferente obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare Clădire Centru de Plasament nr. 2 în vederea creșterii eficienței energetice”.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am specificat și în cadrul comisiilor, nu se schimbă valoarea, nu se schimbă nimic; ceea ce aprobăm acum, în funcție de condițiile specificate în ghidul solicitantului, beneficiarii au obligația de a prezenta după semnarea contractului de finanțare, dar nu mai târziu de 3 luni de la data intrării în vigoare a contractului de finanțare, următoarele documente obligatorii, în caz contrar contractul de finanțare poate fi reziliat: Hotărârea de aprobare a documentației tehnico-economice faza SF/DALI și a indicatorilor tehnico-economici. Ceea ce și facem, de fapt.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate,

Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

O singură observație așa avea, la nota de fundamentare cred că este o mică greșeală, și anume contractul de finanțare aferent proiectului mai sus menționat cu nr. 138249 a fost semnat în data de 07.12.2023.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:
2022.

Domnul consilier Goșa Marian:

E o mică greșeală, rectificăm 2022.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin – nu a participat la vot
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 36/22.02.2023 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot**

finanța din venituri proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2023.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În aceste proiect de hotărâre avem două solicitări din partea UAT Obârșia Cloșani care mută banii de la „Amenajare popasuri pe traseul turistic Via Transilvanica” pe 25 km și îi folosește la „Reabilitare anexă primărie – acoperiș și birou pentru situații de urgență” și adresa UAT Bicleș care mută banii de la „Amenajare parcare și parc centru sat Bicleș, comuna Bicleș” la „Lucrări de întreținere curentă drumuri de pământ și balast în comuna Bicleș”.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 37/22.02.2023 privind rectificarea bugetului propriu al județului, bugetului fondurilor externe nerambursabile (cod 08), a listei de investiții a județului și a listei de investiții cu**

obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 08), pentru anul 2023.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Aspectele din acest proiect au fost discutate și dezbătute în cadrul comisiilor, dar le mai amintim odată: prin referatul nr. 2450/2023, Direcția Managementul Proiectelor, Dezvoltare Durabilă, Turism solicită modificarea listei de investiții a județului prin introducerea unui obiectiv de investiții nou „Echipament multifuncțional tip plotter, scanner de format mare (A0/A0+)” cu suma de 30 mii lei, sumă ce va fi asigurată prin diminuarea obiectivului de investiții „Amenajare incintă „Casa de oaspeți Turnu – Severin” situată în Gura Văii; de asemenea, se suplimentează obiectivul de investiții „Elaborarea Planului de acțiune pentru energie durabilă a Municipiului Drobeta Turnu Severin și Planului de acțiune pentru Mediu la nivelul Județului Mehedinți” cu suma de 43 mii lei, cofinanțare restituită de Municipiul Drobeta Turnu Severin; prin adresa nr. 2457/2023, Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin solicită majorarea bugetului din venituri proprii cu suma de 29.866,94 mii lei, urmare a suplimentării valorii de contract încheiat cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Mehedinți pentru servicii medicale spitalicești, Direcția de Sănătate Publică pentru „Programele Naționale de Sănătate”, astfel, se suplimentează capitolul 66.10 „Sănătate” cu suma de 29.866,94 mii lei.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Dacă sunt discuții? Dacă nu v-aș propune câteva amendamente:

1. Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului solicită suplimentarea listei de investiții cu obiective finanțate din fonduri externe nerambursabile (cod 02), pentru obiectivul „Plan de Amenajare a Teritoriului Județului Mehedinți” cu suma de 695 mii lei. Acest proiect va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, avem deja contractul de finanțare semnat, întreaga sumă provine din fonduri europene, deocamdată nu este nevoie să suplimentăm din bugetul județului. Cine este pentru? 30 de voturi. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt.

2. Direcția Managementul Proiectelor, Dezvoltare Durabilă, Turism solicită modificarea listei de investiții a județului prin introducerea unui obiectiv de investiții nou „SF înființare plantație rutieră în aliniamentul unor drumuri județene - DJ 56IA Oprișor-Târna, DJ 562A Gruia - Rogova, DJ 563 DN 56A - Oprișor, DJ 607A și DJ 607A Cerneți - Prunișor, DJ 562B Vrata – Cujmir din județul Mehedinți cu suma de 32 mii lei, sumă alocată din venituri proprii; intenția noastră este să încercăm să punem un proiect pe fonduri europene pentru a putea să plantăm pe aliniamentul drumurilor copaci, așa cum s-a procedat până acum. Supun la vot acest amendament. Cine este pentru? 30 de voturi. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt.

3. Se modifică lista județului prin introducerea obiectivului de investiții „DALI, documentație tehnică faza PT+DE, expertiză tehnică și verificare pentru Reabilitarea și dotarea Punctului de comandă al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență din strada Brătianu, nr. 2, Drobeta Turnu Severin, Județul Mehedinți cu suma de 61 de mii lei. Această sumă este asigurată prin diminuarea cap. 84 „Transporturi” titlul 58 „Proiecte” cu suma de 24 mii lei, iar diferența se alocă prin diminuarea obiectivului de investiții „DALI pentru punerea în siguranță a Cetății Ada Kaleh”. Cu privire la acest

amendament, mâine la ora 16.00 expiră termenul pe un apel de proiecte pe Programul Transfrontalier România-Serbia, și o să vă rog mâine să mai facem o ședință extraordinară să aprobăm acest proiect. Supun votului dumneavoastră și acest amendament. Cine este pentru? 30 de voturi. Abțineri? Împotrivă? Nu sunt.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la 12 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 38/22.02.2023 privind modificarea și completarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Modificările aduse la regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți constau în introducerea în acesta a atribuțiilor pentru cabinetele vicepreședinților și modificări la Direcția tehnică – investiții prin activitățile prevăzute de programul „Anghel Saligny”.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 39/22.02.2023 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 2/11.01.2023 privind Strategia de dezvoltare a Județului Mehedinți pentru perioada 2021 - 2027.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Având în vedere eventualitatea disponibilității fondurilor pentru obținerea finanțării nerambursabile pentru obiectivele de investiții de infrastructură rutieră de interes județean - Modernizare și reabilitare DJ 671E pe tronsonul DN 67A - Pârvulești - Poiana - Severinești - Valea Coșuștei - Jignița - Căzănești - Șișești - Ilovăț, Tronson 1 DN67A Corcova – Pârvulești, Tronson 2 DN67 Ciovârnașani – int. cu DJ 671A Șovarna; Reabilitare/Modernizare DJ 562A pe tronsonul ieșire Rogova - Livezile int. DJ606B; Reabilitare/Modernizare DJ 563A pe tronsonul Petra DC 91 - DJ 606B Podu Grosului; Reabilitare/Modernizare DJ 606B Lim. Dolj-Corzu, este necesar a se completa Strategia de dezvoltare a Județului Mehedinți cu aceste poziții care sunt cuprinse și în lista de investiții.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu ar mai fi multe de spus, în referatul de aprobare noi practic completăm Strategia de dezvoltare cu 4 drumuri – o modernizare și 3 reabilitări.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ne întoarcem la punctul 3 de pe ordinea de zi, vă rog să dați citire procesului verbal de numărare a voturilor.

Domnul consilier Zamfir Emanoil:

Au fost nominalizați și au fost trecuți pe buletinele de vot domnul Alexe Vergil și domnul Nicolicea Alin Tiberiu. Au fost exprimate 26 voturi, din care valabile 26. Domnul Alexe Vergil a obținut 26 voturi, domnul Nicolicea Alin Tiberiu a obținut 26 voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat prin SMS
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Pașolea Emil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Popescu Constantin Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tufiș Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Am avut pe ordinea de zi și ați avut și la mape atât Planul Strategic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Mehedinți pentru anul 2023 cât și Raportul privind evaluarea activităților desfășurate de structurile de ordine publică din județul Mehedinți în anul 2022. Vă rog să le analizați cu atenție; dacă considerați că sunt chestiuni de discutat, de îmbunătățit, sau alte observații, le putem discuta și la ședințele următoare. Încheiem aici această ședință. Încep o dată să-l felicităm pe domnul profesor, să-i urmărim multă sănătate.

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 27.03.2023, cu 27 voturi.